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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO  DE 

2024.  

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, 

Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Carlos Zoel de Castro 

Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos e Ronaldo Mourão Santana. Por existir 

número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da ata da 

Sessão anterior que depois de lida e achada conforme foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez-se a 

ordem do dia, a qual não constou de matéria para apreciação dos senhores vereadores. Em seguida o Sr. 

Presidente convidou para a audiência pública que se realizará dia 26 de setembro para tratar de assunto 

referente ao transporte escolar essa audiência é de iniciativa do ministério público, frisou que será a hora de 

mostrarem para toda a sociedade o trabalho realizado pela Câmara referente ao transporte escolar, pois nossos 

alunos merecem um transporte escolar de qualidade, merecem serem transportados com segurança. Logo após 

o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Ronaldo Mourão Santana, sobre as estradas, 

falou que quando se quer fazer faz, que o problema é má vontade do secretário de infraestrutura, que o aluno é 

quem está sendo prejudicado pela irresponsabilidade da gestão. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, falou que 

audiência do dia 26 é muito importante que os mesmos fizeram tudo que podiam para regularizar o transporte 

escolar, deram prazo para que pudessem melhorar a qualidade do transporte e regularizar a situação dos 

motoristas. Agradeceu a todas as pessoas que a recebem bem nas visitas durante a campanha. Carlos Zoel de 

Castro Andrade, sobre o transporte escolar falou que tentaram, buscaram informações, fizeram relatório, porém 

a falta de responsabilidade das empresas que são responsáveis pelo transporte escolar não foi possível as coisas 

acontecer. E pediu que a próxima gestão acabe com a politicagem no transporte escolar,  para que o mesmo 

possa melhorar. Falou que não vale a pena denunciar, pois quantas denúncias foram feitas, e foram todas 

arquivadas. Comentou que vai cobrar do ministério público os absurdos denunciados e arquivados pela justiça. 

Frisou que espera que o ministério público tome as providências para melhorar a situação do transporte escolar. 

Sobre as estradas, o secretário precisa ter pulso para resolver os problemas. Pois tem um funcionário que faz só 

o que quer e o secretário fica atrás do prefeito, não toma atitude. Pediu que na próxima gestão o secretário 

tenha pulso firme para resolver os problemas da infraestrutura do município, e que  coloque os funcionários 



 

 

 

para trabalharem, pois quem sofre é a população, que um secretário ruim acaba com o gestor, exemplo é o 

secretário de saúde. Anatólio da Cruz Nogueira Neto, sobre a audiência pública falou que está vindo tarde, pois 

faz tempo que procuram ajuda e até agora nada foi resolvido. Pois é lamentável ver relato de mães falando para   

que o filho dela não vai a escola pelo mesmo motivo que não foi na segunda fera e terça feita, falta do 

transporte escolar, e se sabe que o jovem fora da escola pode entrar no mundo da criminalidade.  Finalizando o 

Sr. Presidente, falou que fez convite ao secretário de saúde e diretora do hospital e os mesmos não 

compareceram, que a saúde aos olhos dos mesmos devem estar muito boa, que vão solicitar ao ministério 

público que traga essas pessoas aqui.  Pois estão recebendo denúncia de atos cometidos pela diretora do 

hospital. Logo após agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão, lavrou-

se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 16 de setembro de 2024.   
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